
VERMITTLER VON 
TRANSAKTIONEN

Unsere M&A-Dienstleistungen
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In den 
turbulenten 
Gewässern der 
Transaktionen 
auf Kurs bleiben

Dispositions & Acquisitions: 
effizient, schnell und 
moderiert
WIR VERWALTEN IN IHREM 

NAMEN DIE

DURCHFÜHRUNG DES 

VERÄUSSERUNGS-

/ERWERBSVERFAHRENS VON A BIS Z.

Wir bieten Ihnen das Fachwissen eines multidisziplinären Teams 
(Rechts-, Finanz- und Steuerfragen usw.), das für alle Phasen Ihrer 
Transaktion qualifiziert ist, von den ersten Kontakten mit dem Käufer 
oder Verkäufer bis hin zur Unterstützung nach dem Abschluss.

Das übergreifende Ziel unseres Teams besteht darin, die Transaktion 
zu beschleunigen, indem wir den gesamten Prozess überwachen - eine 
Rolle, die für einen traditionellen Berater, dessen Verständnis des 
Projekts notwendigerweise unvollständig ist, nicht geeignet ist.

Unser Team bringt Sie sicher und pünktlich an Ihr gewünschtes Ziel und
hilft Ihnen dabei, die verschiedenen Gefahren zu vermeiden, denen 
Sie unterwegs begegnen können.

EIN EINZIGER KONTAKT

Sie werden von der Aufgabe entlastet, zwischen
Ihren verschiedenen Beratern zu koordinieren
und zu vermitteln, und können sich auf Ihre
Kernziele konzentrieren.

EIN SCHNELLERER 

ABSCHLUSSPROZESS

Sie kommen ruhig und effizient voran, schließen
Ihre Vereinbarung schneller ab und begrenzen
Rechtsstreitigkeiten im Anschluss an das
Verfahren.

EINE GANZHEITLICHE 

PERSPEKTIVE

Sie haben die Gewissheit, dass alle wichtigen 
Punkte von Anfang an bekannt sind und dass keine 
Informationen zwischen Ihren verschiedenen 
Ansprechpartnern verloren gehen; Sie vermeiden 
unangenehme Überraschungen während der

die Transaktion.

360°
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Entsorgungen
Wir wählen Käufer aus, die mit der Geschichte Ihres Unternehmens 
vertraut sind und in der Lage sind, seine langfristige Prosperität zu 
gewährleisten.

Wir helfen Ihnen, die Anforderungen des Auftraggebers sowohl in 
Bezug auf die Fristen als auch auf die Methodik zu erfüllen.

Wir beraten Sie auch zu allen steuerlichen Aspekten der 
Transaktion (Veräußerungsgewinne, Registrierung, persönliche 
Steuerbelastung, Erbschaft).

Wir setzen die Bedingungen Ihrer Zusammenarbeit nach der
Übertragung Ihres Unternehmens um (Earn-Out-Bedingungen,
Status des Senior Managers im Unternehmen, Beibehaltung einer
Beteiligung).

Akquisitionen
Wir ermitteln Zielunternehmen, die Ihren Entwicklungsplänen 
entsprechen, und leisten einen langfristigen Beitrag zu Ihrem 
Wachstum.

Wir knüpfen Verbindungen zu den Menschen, die bereits für das 
Unternehmen arbeiten, um die Kontinuität des Geschäftsbetriebs
zu gewährleisten.

Nach der Übernahme unterstützen wir Sie bei der 
Transformation der Unternehmenskultur, der Instrumente und 
der Finanzprozesse des Zielunternehmens.

Respekt 

Diplomatie 

Dialog Flexibilität
Wir schaffen ein 
vertrauensvolles Umfeld, das 
die Entwicklung von Win-
Win-Vereinbarungen fördert.

Unser Team bietet eine solide Grundlage für die Struktur 

der Transaktion, wobei die persönlichen Ziele des 

Verkäufers und die Unternehmensvision des Erwerbers 

umfassend berücksichtigt werden. Unsere Spezialisten 

gehen proaktiv vor, bauen Vertrauen zwischen den 

Vertragspartnern auf und nutzen ihre fachlichen und 

zwischenmenschlichen Kompetenzen, um den Dialog auch 

bei schwierigen Themen zu fördern.

Momente. Sie tragen dazu bei, bei der Schätzung des 

Unternehmenswerts ein angemessenes Gleichgewicht zu 

erreichen, und schaffen die notwendigen Voraussetzungen 

für den langfristigen Erfolg des Unternehmens.

IHR PROJEKT MIT RUHIGEM GEWISSEN IN ANGRIFF NEHMEN
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UNSERE ROLLE

Identifizierung
• Suche nach Zielunternehmen oder Käufern

• Vertraulichkeitsvereinbarungen

• Entwurf des Teasers

• Ziele der Aktionäre

• Strategie

• Märkte

• Synergien

• Wertschöpfungskette

• Größenvorteile

• Wertung

Analyse

Architekt und Lotse für Ihre 
Transaktion von A bis Z

Wir kümmern uns um alle Aufgaben, die für den Abschluss Ihrer Transaktion erforderlich sind. Wir sorgen 

für die Koordinierung der verschiedenen Phasen und steuern das Gesamttempo des Prozesses, so dass 

Sie sich nicht mit anderen Beratern in Verbindung setzen müssen.

• Rechtsnatur der Transaktion (Asset Deal, Share Deal, etc.)

• Wahl des Käufers (Muttergesellschaft, Tochtergesellschaft in 

Frankreich, Holdinggesellschaft, Gründung eines neuen 

Unternehmens usw.)

• Umfang der Transaktion

• Besteuerung

• Auswirkungen auf die Arbeitsbeziehungen

• Absichtserklärung/(Un)verbindliches Angebot

• Finanzierung

Strukturierung
• Einrichtung des Datenraums

• Verwaltung von Q&A-Sitzungen

• Durchführung von Due Diligence und/oder Vendor Due Diligence

• Koordinierung des Fachwissens Dritter

• Anpassung der Bewertung

• Identifizierung der wichtigsten Punkte der Transaktion

Untersuchung

Transaktions-Experte für kleine 
und mittelständische 
Unternehmen

Seit mehr als 35 Jahren unterstützen wir Familienbetriebe und Unternehmen in Privatbesitz.  Wir 

wissen genau, wie diese Unternehmen geführt werden und vor welchen Herausforderungen sie 

stehen.

Daher ist es nur natürlich, dass wir diesen Unternehmen auch unsere M&A-Dienstleistungen anbieten.
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Grenzüberschreitende 
Transaktionen
Als Spezialisten für grenzüberschreitende Transaktionen wissen wir genau, wie man die 

rechtlichen, steuerlichen, buchhalterischen und kulturellen Fallstricke vermeidet, die für diese 

Art von Transaktionen typisch sind. Wir sind mit den französischen, deutschen und 

angelsächsischen Arbeitspraktiken vertraut und fungieren während des gesamten 

Übertragungsprozesses als Schnittstelle zwischen den verschiedenen Beteiligten, um 

sicherzustellen, dass sich die verschiedenen Parteien perfekt verstehen.

Verhandlung
• Verkaufspreis

• Verdienen

• Aktiva & Passiva Garantien

• Status der leitenden Angestellten

• Besondere Vorteile

• Zeitplan der Transaktion

• Entsorgungsvertrag

• Nebenverträge

Auftragsvergabe
• Organisation der Unterzeichnung/Schließung

• Verwaltung der aufschiebenden Bedingungen

• Finalisierung

• Zahlung

Schließen
• Veröffentlichung und Registrierung

• Besteuerung

• Management der Auswirkungen der Transaktion auf die Arbeitsbeziehungen

• Umsetzung Earn out und Aktiva & Passiva Garantien

• Beilegung von Streitigkeiten

• Integration von Buchhaltung und Steuern

• Implementierung spezifischer Berichtssysteme

• Bestimmung der Kaufpreisaufteilung

Beitrag Schließen

Unser Netzwerk zu Ihren 
Diensten
Wir nutzen die Stärke unseres eigenen Netzwerks und unserer Partner für Ihre 

Transaktionen in Frankreich und im Ausland:

- Öffentliche Behörden und institutionelle Akteure,

- Kommunikation oder Lobbyarbeit,

- Interkulturelle Dienstleistungen und Unterstützung im Bereich Humanressourcen,

- Netzwerk von internationalen M&A-Spezialisten, insbesondere in Deutschland.
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Über
Coffra group

Die Coffra-Gruppe arbeitet derzeit mit mehr als 1.500 Kunden in allen Geschäftsbereichen zusammen.
Insbesondere ist die Coffra-Gruppe ein wichtiger Akteur im Dienste deutscher Investoren in Frankreich
und französischer Investoren, die sich in Deutschland entwickeln. Durch ihre Aktivitäten steht die
Coffra-Gruppe seit 39 Jahren im Zentrum der deutsch-französischen Wirtschaftsbeziehungen.

Die Coffra-Gruppe bietet ein breites Spektrum an Fachwissen: Wirtschaftsprüfung, Finanzen,
Buchhaltung, Steuern, Rechtsberatung, Umstrukturierung und Personalmanagement. Diese
Komplementarität in Verbindung mit unserem internationalen Know-how, unserer deutsch-
französischen Kultur und unserer Mehrsprachigkeit ermöglicht es uns, Ihnen in jeder wichtigen
Phase Ihres Unternehmens einen umfassenden, integrierten Service mit hohem Mehrwert zu
bieten.

Seit mehr als zehn Jahren sind wir das französische Mitglied des weltweit zwölftgrößten
Prüfungsnetzwerks Moore, das in 114 Ländern vertreten ist.

Für weitere Informationen: www.coffra-group.com

DIE 1985 GEGRÜNDETE COFFRA GROUP IST EINE
WIRTSCHAFTSPRÜFUNGS-, BUCHHALTUNGS-, STEUER-
UND RECHTSBERATUNGSGESELLSCHAFT, DIE SICH AUF
DEN EMPFANG INTERNATIONALER INVESTOREN IN
FRANKREICH SPEZIALISIERT HAT.
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